Appendix 1.The Result of the Questionnaire
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No.

Statement

Respon

Higly
Understand

Sufficiently
Understand

Do Not
Understand

Planning

1.

Do you understand
about the material
given for the
students?

100 %

Do you understand
about the character
of the students in
your class?

100 %

Do you understand
about the correct
component of
lesson plan based
on Curricullum
2013?

100 %

Teaching learning
activities

4.

Do you understand
about 21%

century learning
based on the
context of
Curricullum 2013?

100 %

Do you understand
about the learning
process using
scientific
approach?

100%

Do you understand
about the learning
process which
stimulates critical
thinking?

100 %

Do you understand
about the learning
which leads to
applicative skill?

100 %

Do you understand
about learning
process which
leads to the

100 %
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student’s
curiosity?

Do you understand
about learning
process which
leads to students to
be more active in
giving opinion?

100%

10.

Do you understand
about the learning
process that makes
students want to
do the
observation?

50 %

50 %

11.

Do you understand
about the learning
process that makes
students able to
study?

100 %

12.

Do you understand
the learning
process that makes
students do the
associations?

100 %

13.

Do you understand
about the learning
process that
emphasizes
students to
experience or
process?

50%

50 %

14.

Do you understand
in doing the
learning process
that support the
students activity?

100 %

15.

Do you understand
in utilizing
information
technology in
school in the
learning process?

100 %

16.

Did you applay the
literacy movement
in learning
English?

100 %

17.

Do you already
understand about

50 %

50 %
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inserting character
in teaching
English for the
students ?

Assessment

18.

Do you
understand in
conducting an
assessment using
authentic
assessment?

100 %

19.

Do you
understand in
conducting an
assessment  using
tools,
guestioneries,
observation, notes,
and reflection?

100 %

20.

Do you understand
in giving out
enrichment
programs or
conceling
services?

100 %




